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La France : une puissance moyenne intégrée dans la mondialisation
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Questions

1. Sur quoi repose la puissance maritime de la France ? Quels avantages cette présence sur
toutes les mers du globe apporte-t-elle a la France ?

2. Relevez les aspects de I'intégration de la France a I’économie mondiale. Que montrent-ils
sur la participation de la France a la mondialisation ?

3. Donnez d’autres aspects de I'intégration de la France a la mondialisation en vous
appuyant sur vos connaissances.

4. Pourquoi la France est-elle une « puissance moyenne » ?
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